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５年生は７月29日（金）と30日（土）、初めての宿泊行事として、淡輪にある青少年海洋センターに行ってきました。


当日は天候に恵まれ、青い空と海、心地よい潮風の中、声を掛け合い気を合わせて力いっぱいオールを漕ぐカッターやタイヤとチューブと角材で自分たちが乗るいかだを作る体験をしてきました。


また夜には、みんなで考えた出し物を炎の周りで演じたキャンプファイアー、など親元を離れ友達同士だけで過ごす貴重な経験をしてきました。


子どもたちには、短い時間でしたが、目標である「力をあわせる」「ルールを守る」「楽しい思い出づくり」が十分にできていたと思います。
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ＮＯ,142（校長室だより)


平成2３年9月号　


貝塚市立葛城小学校





かつらぎ小ニュース





地域やご家庭の皆様、夏休み期間中子どもたちを見守り、ご指導いただきありがとうございました。長い夏休みも終わり、大きな事故やけがもなく、二学期を迎えることができました。


登校してくる子どもたちを校門で迎えていますと、手には夏休みの宿題が、心の中には夏休みの貴重な思い出が、表情には夏休みの経験を通してのたくましさを見て取ることができました。各学級での一人ひとりの夏休みの報告がとても楽しみです。


さて、二学期、まだまだ残暑が厳しいようですが、それもつかの間、秋の深まりから初冬へと進み、季節的にも過ごしやすく、また一年を通して一番長い学期です。勉強に運動にじっくりと取り組むことができます。


もともと子どもたちには、もっといろいろなことを知りたい、できなかったことができるようになりたいと願う気持ちがあり、そのために頑張って練習したり勉強したりする力があります。


もっと○○ができるようになりたいと目標に向かって全力投球する子どもたちの姿は見ていて感動を覚え、気持ちのいいものです。学校はその力が発揮できるよう支援していこうと思っています。


ご家庭や地域の皆様も子どもたちの様子に目にかけていただき、「もっと頑張る力があるよ」、「まだまだできるよ」と一緒になって励まし、子どもたちの成長を見守っていただければと思います。さあ、二学期が始まります。
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８月９日の平和登校日、全員で黙とうをささげた後、６年生が大きな手作り紙芝居「さだ子と千羽づる」をみんなに披露してくれました。


その後、低学年は「さよならカバくん」中学年は「一番電車が走った」高学年は「地域の人からの聞き取り」を教材に、二度と過ちを繰り返さないため、戦争の悲惨さについて知り、考え、平和の大切さを学ぶ取り組みをしました。


「高学年の地域の人からの聞き取り」に際し、ご協力いただいた地域の長生会の皆さんありがとうございました。





平和学習　











５年宿泊学習（海洋センター）





７月24日、総合体育館で、バレーボールの熱戦が繰り広げられました。葛城小は、今年ユニフォームを新調し試合に臨みましたが北小・西小に敗れ、残念ながら勝利を味わうことはできませんでした。お母さん方本当にお疲れ様でした。























PTAバレーボール大会








